Jeloljiik a haromszog szogeit a szokisos modon «, B, v-val, az A-bol induld f, szogfelezs és a BC' oldal metszés-

pontjat M-mel. (M nyilvan belsé pontja a BC oldalnak.) Irjuk fel a BAC, BAM, M AC héaromszigek teriiletét két
oldaluk és a kozbezart szognek a felhasznélasaval:
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A sina = 2sin ) cos 5 helyettesitéssel rendezés utan kapjuk, hogy
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Mivel a egy haromszog szoge, 0° < 3 < 90°, és ezért 0 < cos — < 1, amibdl
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Hasonléan adoédik, hogy
1 + L < S és ! ! < !
2¢c  2a fy’ 20 2b  f.
Az egyenlGtlenségek megfelel oldalait Gsszeadva
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az allitas tehat valoban igaz.

Megjegyzés. Az is igazolhato, hogy
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és egyenlGség csak a szabalyos haromszognél lép fel.



